

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 市政府党组(扩大)会议昨传达学习贯彻党的二十大精神

# 推动党的二十大精神

# 在政府系统全盘承接全面落地

本报讯(记者 陈京子)10月26日下午,市政府党组(扩大)会议召开,传达学习党的二十大精神,研究政府系统贯彻落实意见。市委副书记、市长秦肖要求,紧紧围绕党的二十大提出的中心任务,牢牢把握新时代新征程必须把握的五个坚持原则,全力推动党的二十大精神在瑞安落地生根、开花结果。

影响力,谋深谋细谋到位,积极对接国家、省和温州市重大战略,抓紧谋划近期发展规划、近期工作举措等。

秦肖强调,坚决按照头等重大思想,推动党的二十大精神在政府系统全盘承接、全面落地。要始终牢记两个维护,坚定走好核心领航的现代化之路,进一步贯彻落实好习近平总书记在浙江工作期间,五次来瑞调研指导作出的指示精神,始终牢记两个健康,坚定走好产业振兴的现代化之路,全面构建321现代制造业体系、6+2现代服务业体系,始终牢记两个更加,坚定走好科教兴市的现代化之路,坚持人才强市、科创

强市首位战略,着力打造科创中国县域样板,始终牢记两个关系,坚定走好城乡蝶变的现代化之路,加速形成工农互促、城乡互补的协调发展新局面,始终牢记两个坚定不移,坚定走好改革开放的现代化之路,以数字化改革为牵引,撬动各领域改革向纵深推进,始终牢记两个文明,坚定走好共同富裕的现代化之路,全力擦亮全国文明城市和中国最具幸福感城市的金字招牌,始终牢记两个统筹,坚定走好平安善治的现代化之路,坚持以一城之安护航全域之稳,始终牢记两个答案,坚定走好自我革命的现代化之路,合力打造整体智治、唯实惟

先、风清气正的现代政府。

秦肖要求,坚决按照第一要务的行动自觉,推动党的二十大精神在政府系统高效落实、迅速见效。要动态清零,防疫疫情,加强入瑞大门的管控、核酸检测等工作;最大努力,争先进位,加强蹲点督办、走访调研和服务指导,全力以赴争取四季度指标进等升位;能快则快,攻项目,加强分析研判和协调服务,尽快打通堵点、赶上进度;高效务实,办大会,严格按照一活动一方案落实工作;毫不松懈,保平安,持续巩固重点领域风险防控和事故防范;用心用情,干实事,按时保质、办成办好这批民生实事。

## 产业数字化转型领域 国家设备购置贷款贴息项目

# 瑞安入选数 居温州第一

本报讯(通讯员 薛行杰 记者 黄丽云)昨日,记者从市发改局获悉,目前我市入选国家设备购置与更新改造贷款财政贴息项目(产业数字化转型领域)已达8个,数量居温州市第一,拟争取贷款3.72亿元,拟贷款数亦居温州首位。

根据国务院、省政府的相关政策,对设备购置与更新改造贷款,实施阶段性鼓励政策。市发改局相关负责人介绍,产业数字化转型领域重点支持制造业企业聚焦加快互联网、大数据、人工智能、区块链等技术应用,迭代升级设计、生产、物流、销售、服务等方面的现有装备和软件系统,支持产业链有关企业搭建产业互联网平台,带动上下游企业和合作伙伴数字化改造;支持能源、交通、水利、国防科技工业等重点行业企业,提供通用、易部署的行业网络安全解决方案涉及的软硬件设备、系统购置改造。

9月底,市发改局认真指导70余家企业申报国家设备购置与更新改造贷款财政贴息项目,通过国家重大建设项目库申报,目前我市入选国家设备购置贷款贴息项目(产业数字化转型领域)共8个,数量占温州总数的三分之一左右,预计年均可帮扶企业节省财务成本近千万元。

近期,市发改局督促入选企业尽早对接金融机构,目前我市已有4家企业获得银行专项贷款,贷款金额近1亿元,其中瑞安首笔设备购置与更新改造专项贷款已于本月10日落地,兴业银行瑞安支行向某机械企业发放贷款2000多万元,支持该企业数字化转型,打造行业示范的数字化制造车间。

## 镜头定格锦绣画卷 挥毫写就奋进精神

### 奋进新征程 建功新时代 艺赞二十大 瑞安市摄影书法展开幕

本报讯(见习记者 施琦/文 通讯员 郑建胜/图)10月26日上午,奋进新征程 建功新时代 艺赞二十大 瑞安市摄影书法展在明镜公园正式开幕。本次展览以学习宣讲党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,聚焦我市十年社会经济发展的变化、乡村欣欣向荣的景象和人民追梦新时代的精神面貌。



两谈论,一边品鉴艺术,一边体味故事,在光影流彩和翰墨丹青中感受时代脉搏、见证瑞城发展。活动现场举行了颁奖仪式,为本次

展出的摄影作品颁发一、二、三等奖。这十年瑞安变化显著,城市更美丽,乡村更富裕,我们摄影师用第三只眼记录下家乡的风貌,也希望能创作出更好的

作品。有两幅作品分获一、三等奖的摄影家庄颖昶说。

党的二十大报告指出,要繁荣发展文化事业和文化产业,坚持以人民为中心的创作导向,推出更多增强人民精神力量的优秀作品,培育造就大批德艺双馨的文学艺术家和规模宏大的文艺人才队伍。本次展览的前期征稿活动中,我市一批摄影家、书法家积极投稿,用镜头捕捉时代风采,用笔墨讴歌奋进精神,入展作品体现了时代性、思想性和艺术性的有机统一。

希望广大文艺工作者坚持以人民为中心、以精品展形象、以明德领风尚,做到胸中有大义、心里有人民、肩头有责任、笔下有乾坤,努力创作出更多优秀作品,用心用情用力讲好瑞安故事,以更高的文艺创作水平向世界展示立体的、发展的、奋进的瑞安。市委常委、宣传部长孙寒星表示。

本次活动由市委宣传部、市文学艺术界联合会主办,市摄影家协会、市书法家协会承办。

### 导读

## 瑞安首家 田野中餐厅-邻里食堂 在莘塍街道揭牌启用 传递舌尖上的 幸福味道



### 第2版

## 民间监督力量助力城市更美 瑞安市民监督团 10岁啦



### 第3版

## 新乡贤娄林峰 重燃千年瓯窑火种 点亮非遗共富之路

### 第4版

本版责编 郑拥拥 李群

## 珍惜机会主动学 全力当好 取经人

# 南部县10名医护人员来瑞挂职

本报讯(首席记者 严小章 记者 陈豫州 通讯员 易挺)近日,瑞安市人民医院、莘塍卫生院来了一批新人,他们是来瑞挂职的南部县医护方面专业技术人员,共10人。

据悉,这批专业技术人才,既有来自南部县人民医院等县级医院,也有来自南部县滨江社区卫生服务中心及建兴、大桥等中心卫生院,其中3人挂职6个月、7人挂职1个月。

走进莘塍卫生院,南部县伏虎中心卫生院住院部内科主任费宏伟和莘塍卫生院医生,一起查房。由于语言不通,费宏伟一边在旁观察,一边不时拿听诊器,给患者做检查,查房结束后,他再向该医生了解病情、查房流程以及需要注意的地方。

值得一提的是,费宏伟原本对口工作单位是瑞安市人民医院,后来特意主动申

请挂职莘塍卫生院住院部。瑞安人民医院的前沿医学、先进技术,让我开了眼界,但对我来说,有点高大上,在那跟班学习3天后,我就申请来莘塍了,这里和我原单位情况相近,毕竟挂职机会难得,时间也只有1个月,要珍惜机会,多学点回去可以直接运用的理念和技术。费宏伟说。

在莘塍卫生院,费宏伟主动作为,遇到不懂的地方,就请教同事、领导,跟着查房,与病患语言不通,他就在一旁观察,回头看病历,认真学习莘塍卫生院的先进经验、先进理念。

抓住每个学习机会的,不只是费宏伟。刘兴林是南部县中医医院医师,对口挂职瑞安市人民医院心内科。走进他的宿舍,一本笔记本、多本医学书籍摆在书桌上。

正确,要摸远一点。今天穿了3次,成功0次,哎!!!太丢脸了,明天争取机会学习手术模板,患者平卧位,常规消毒。翻开笔记本,记录着刘兴林9月20日挂职以来的学习笔记、医术要点、个人心得等。在瑞1个多月,刘兴林已记了20多页复盘笔记。

挂职明年2月结束,总的来说时间还是很紧张,扣掉周末、节假日等等,实际学习时间只有3个多月,我要好好把握这次难得的机会,抓紧多学一点。刘兴林说,他挂职的心内科分两组医生,他被安排跟一组,但平时一组没有手术,便去二组学习观摩,至今已观摩参与造影70多台、治疗20多台。

外出取经只是途径,回去念好经才是目的。刘兴林所在南部县中医医院介入血管刚起步,今年上半年引进DSA设备,人才技术紧缺,他便是带着任

务来的。接下来,我还是要向老师多请教学习,包括理论、临床,争取更多操作机会,目标是可以掌握造影手术操作,学会治疗手术基本操作。刘兴林说。

费宏伟表示,莘塍卫生院的不少管理理念、医疗技术对以后工作很有帮助,像2型糖尿病患者的用药、恶性肿瘤患者的临终关怀等方面,都可以应用到自己未来工作中去。

将学习成果带回去,护航群众生命健康,助力县医疗卫生事业进一步发展。这是来瑞挂职南部县医护人员的共同愿望。



### 东西部协作谱新篇

全民动员 禁毒防毒 共创全国禁毒示范城市  
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

瑞安农商银行 瑞安农商行  
续贷通  
一次贷十年,贷款更省心!  
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户 我行存量客户  
最高可贷3年 最高额度20万  
无抵押 无担保 快速审批 实时到账  
华商银行 | 华夏e贷 咨询电话:66805910

瑞安日报 分类广告  
今日接稿 明日见报  
证件票据遗失声明 出租出售信息  
征介招聘广告 二手车买卖资讯...  
微笑为您服务  
[接稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777  
支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取